
 

 م 2024/       /   التاريخ :

 عقد اتفاق 
كة مصنع الدانة للتعبئة والتغليف   سجل تجاري  الطرف الأول : وعنوانه    1010440416شر

ي  .. ويمثله في الاتفاق :.   -   الرياض 
رقم الهوية      مدير عام الوظيفة : .  مبارك هيف القحطان 

 .:1074613157 
      الطرف الثاني :.................................... رقم.................................وعنوانه  .................            

ويمثله في الاتفاق :............................................... الوظيفة : .......................  رقم الهوية 
............: .. 

 احكام عامة : 
 الطرف الأول  وهو المصنع  لمنتجات النظافة والصابون وهو البائع  

الطرف الثاني :هو المشتري  وقد طلب الطرف الثاني من المشتري توريد منتجات النظافة التي  

يصنعها الطرف الأول  بنظام البيع الآجل  حيث يبلغ الحد الائتماني مبلغ ).............(  وفترة  

 سماح )          ( من تاريخ التوريد 

 اتفق الطرفان علي الاتي : 
يقوم الطرف الأول بتوريد المنتجات الخاصة به الي الطرف الثاني )المشتري (  وفق   -1

 طلب الشراء المستلم من  الطرف الثاني  

أيام من تاريخ الطلب للطلبيات خارج الرياض    10يقوم الطرف الأول بالتوريد خلال   -2

ويستثني من ذلك فترات الأعياد والمناسبات الرسمية حيث يتطلب من الطرف الثاني  

يوم علي الأقل  دون اخطار الطرف الثاني  ويلتزم    15ارسال طلب الشراء قبل فترة  

 وصولها .   الطرف الثاني باستلام البضاعة فور
يلتزم الطرف الاول بتوفير البضاعة سليمة الي الطرف الثاني ويقوم الطرف الثاني   -3

بالتوقيع بالاستلام والختم  ويتحمل كافة المسؤولية علي المنتجات بعد ذلك عدا عيوب  

 الإنتاج .. 

 سياسة الخصومات والتوالف : 

 يستحق الطرف الثاني خصم وفق الخيارات  التالية :يجب اختيار الخيار المناسب 

الف قبل الضريبة خلال العام  تحسب    500% خصم علي المشتروات  بحيث لا تقل عن    3أ(

 يوم من تاريخ استام الفاتورة    60قبل الضريبة وفترة سداد  



الف قبل الضريبة خلال العام  تحسب    300% خصم علي المشتروات  بحيث لا تقل عن    3ب (  

 يوم من تاريخ استام الفاتورة    30قبل الضريبة وفترة سداد  

الف قبل الضريبة خلال العام     900خصم علي المشتروات  بحيث لا تقل السحبيات عن   % 5ج( 

 يوم من تاريخ استام الفاتورة   60تحسب قبل الضريبة . وفترة سداد 

الف قبل الضريبة خلال العام     700د( % خصم علي المشتروات  بحيث لا تقل السحبيات عن  

 يوم من تاريخ استام الفاتورة   30تحسب قبل الضريبة . وفترة سداد 

 المرتجعات والتوالف : 

العجز   حالة  في  المنتجات  ارجاع  يتم  فترة  ب(  تسويقها خلال  تاريخ    60عن  من  يوم 

 الفاتورة ولا يقبل بعد ذلك أي مردود  
ج( غير مسموح بتقييد أي خصميات علي حساب الطرف الأول قبل استلام اشعار رسمي  

 بذلك . 

كتابة علي   ذلك  توضيح  يجب  البضاعة  استلام  عند  تالف  او  نقص  حالة وجود  (في  د 

الفاتورة   علي  بالتوقيع  الثاني  الطرف  ويلتز  للبضاعة  المسلم  الشخص  وتوقيع  الفاتورة 

 وختمها . ولا يتم اعتماد أي توالف او نقص في البضاعة بعد استلامها . 

 المستندات المطلوبة : 

 السجل التجاري   -

 الهوية للمالك او المدير   -
 العنوان الوطني   -

 

 عالمين بمحتواها ووافقا عليها  لقد اتفق الطرفان علي الشروط أعلاه  

 

 الطرف الثاني        الطرف الأول  

 

 

:   .........................................  :  التوقيع   التوقيع 

 ................................... 

 

       

 ختم الشركة          ختم الشركة 

 

 


